

**ПЛАН ЗА ДЕЙСТВИЕ В ИЗПЪЛНЕНИЕ НА
ОБЩИНСКИ ПЛАН НА ОБЩИНА АНТОНОВО
ЗА ПРИОБЩАВАНЕ, РАВЕНСТВО И УЧАСТИЕ НА РОМИТЕ НА ОБЩИНА АНТОНОВО ЗА
2021-2023 ГОДИНА**

**Глава I:
Приоритетни области, цели и мерки за периода 2021-2023 година от
План за действие за равенство, приобщаване и участие на ромите 2021-2030 година**

ПРИОРИТЕТ „ОБРАЗОВАНИЕ“

Оперативна цел: Създаване на условия за осъществяване на качествено и приобщаващо образование, както и за образователна интеграция и интеркултурно образование за деца и ученици, в т.ч. за уязвими групи, включително роми.

Цел 1. Повишаване на обхвата на децата и учениците в предучилищното и училищното образование и намаляване на дела на отпадналите и преждевременно напусналите училище								
	Мерки	Статус	Срок	Отговорна институция	Източник на финансиране преки бюджетни разходи, друго – млн. евро)	Индикатори	Текуща стойност	Целева стойност с натрупване 2021-2023 г.
1.1.	Повишаване на обхвата на деца и ученици в задължителна предучилищна и училищна възраст по механизма за обхват.	Текущ	2021 – 2023	СУ Антоново ОУ Трескавец ОУ Стеврек НУ Изворово Община Антоново РУО Търговище	Средства по ОП; НОИР; Средства по национални програми; Проекти на ЦОИДУЕМ.	Брой деца и ученици в задължителна предучилищна и училищна възраст, обхванати трайно в образователната система	60 деца и ученици	90 деца и ученици

				ИА ОП НОИР				
1.2.	Осигуряване на приобщаваща среда за деца, които не владеят добре български език, в предучилищна възраст чрез осъществяването на допълнителни модули по български език, в т.ч. и прилагане на методики за овладяване на български език.	Текущ	2021 – 2023	ДГ Антоново СУ Антоново		Брой деца от уязвими групи, които не владеят добре български език, включени в модули за допълнително обучение	60 деца и ученици	90 деца и ученици
1.3.	Осигуряване на допълнително обучение по учебни предмети с акцент върху изучаването на български език за ученици, за които българският език не е майчин и които не владеят добре български език, в т.ч. прилагане на методики за преодоляване на обучителните затруднения, вкл. и за преодоляване на последиците от COVID кризата.	Текущ	2021 - 2023	СУ Антоново ОУ Трескавец ОУ Стеврек НУ Изворово Община Антоново РУО Търговище МОН, ЦОИДУЕМ ИА ОП НОИР	Средства по национални програми; Проекти на ЦОИДУЕМ; Средства по ОП НОИР.	Брой ученици от уязвими групи, включени в допълнително обучение	50 ученици	100 ученици
1.4.	Повишаване квалификацията на педагогическите специалисти за прилагане на диференциран подход	Текущ	2021 - 2023 г.	МОН ЦОИДУЕМ	Средства по ОП НОИР	Брой педагогически специалисти, преминали обучение за прилагане на Инструментариум за ранно идентифициране	Неприложимо	5 педагогически специалисти